
Dejavnost zveze društev
upokojencev v Šiški

Dodajmo življenje
letom — z delom

Delegati društev ter klubov upokojencev so
pred kratkim obrevnavali poročilo o delu Zveze
dru&tev upokojencev v Šiški za leto 1985 ter se
dogovorili o dejavnostih v letošnjem letu.

Iz uvodnega referata predsednika ZDU ter pf-
snega poročila je videti, da so dogovorjene ak-
cije v celotf uresničili. V zavzeti in konkretnf, s
pobudami prežeti razpravi so delegatl posebej
poudarjall uspešnost dela v korist in zado-
voljstvo starejšega občana, za njegovo dobro
razpoloženje in počutje. Vsestransko pestra po- '
nudba programov v društvih in klubih upoko-
jencev nudi dejanske možnosti za udejstvova-
nje; vsakdo lahko najde področje dela, ki ga za-
nima in ob aktivnem sodelovanju laže prenasa
tegobe starosti in osamelosti.

V marsičem so popestrili delo na kulturno pro-
svetnem področju, pri skrbi za ostarele in osamele
starejše krajane in skupaj z organizacijoZveze bor-
cev ter Rdečega križa vnesli v prenekateri dom upa-
nje v lepši jutrišnji dan in socialistični humanizem, ki
ga je polno v društvenih dejavnostih upokojencev.
Vsebinsko in strokovno so dopolnili dejavnosti pri
ročnih spretnostih in izdelavi rocnih del, pri organizi-
ranju uspešnih športnih tekmovanj in množične re-
kreacije. Delo so še popestrili z organizacijo izletov,
pohodov v naravo, nabiranjem zelišč, gozdnih sa-
dežev in urejanjem vrtičkov. Prenekateremu so po-
magali pri uveljavljanju ugodnih kreditov za prenovo,
obnovo in modernizacijo stanovanjskih prostorov.
Zainteresiranim so uresničili željo po letovanju v po-
čitniškem domu v Izoli, kjer so upokojenci Siškarji
dodobra zapolnili posteljne zmogljivosti tudi z orga-
nizacijo nekajdnevnih izletov.

Upokojenci so vsestransko vpeti v dogajanja v
krajevnih samoupravnih organih in delegatskem si-
stemu. S svojimi bogatimi izkušnjami, revolucionar-
nostjo in poštenostjo sodelujejo pri reševanju pere-
čih vprašanj sedanjega trenutka.

Delegati so ugotovili, da le organizirani in delegat-
sko povezani lahko razrešujejo problerfie, ki tarejo
upokojence, zato so dali pobudo, naj bi pospešeno
ustanavljali nova društva povsod tam, kjer so za to
pogoji in interesi. V društva pa bo treba vključiti ludi
vse tiste upokojence, ki še stoje ob strani.

Svoji pestri ponudbi dejavnosti bodo društva upo-
kojencev dodala možnost sodelovanja pri izvajanju •
programov izobraževanja za tretje življenjsko ob-
dobje. Le-to zagotavlja ob dobrih organizacijskih pri-
jemih vse možnosti dodatnega izobraževanja in
lahko dopolni hotenja marsikoga, da svoj prosti čas
nameni tudi umski rekreaciji.

Ker letos praznujemo 40-letnico ustanavljanja
prvih društev upokojencev v novi socialistični domo-
vini, bodo društva pripravila predloge za podelitev
ustreznih priznanj prizadevnim posameznikom, ki
so orali ledino pri utrjevanju društev in izpeljali pre-
nekatero akcijo v časih, ko smo obnavljali porušeno
domovino.

Oelegati so tudi podprli prlzadevanja in pobudo,
da bi društva upokojencev glede na njihovo vse-
stransko družbeno in politično aktivnost, ki presega
običajne drušfvene dejavnosti, uvrstili med »druž-
bene organizacije«. S to spremembo bi delovanje
upokojencev kot močne armade aktivistov v krajev-
nih skupnostih dobilo tisto pravo težo in ugled, ki jim
tudi pripada.

Delegati društev upokojencev so soglasno potrdili
programske usmeritve za leto 1986, sprejeli poročilo
o delu v letu 1985, potrdili zaključni račun ZDU za
leto 1985 ter potrdili predlog finančnega plana za
leto 1986, v katerem bo nekaj več sredstev za delo v
dmštvih. Izrekli pa sotudi zahvalovsemdejavnikom,
ki so njihova prizadevanja za aktiviranje starejšega
občana ustrezno podpirali, tako moralno kot materi-
jalno.

Ne biti pozabljen, ampak vpet v vse mehanizme
po svojih sposobnostih — tako bomo tudi vnaprej
lahko dodajali življenje letom...
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